

我市召开第34个教师节庆祝大会千名优秀教育工作者受表彰 乔新江讲话强调

# 努力把信阳教育抓得更实办得更好 让教师成为当之无愧的最受尊敬职业

**信阳消息**(记者 胡瑜珊)9月6日,市委、市政府在市行政中心召开我市庆祝第34个教师节表彰大会,隆重表彰全市教育系统涌现出来的千名优秀教师、先进教育工作者和百个先进集体。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话。市长尚朝阳主持会议。刘国栋、张国晖、冯鸣、曹新博、谢天学、张明春出席会议。

乔新江代表市委、市人大、市政府、市政协和880多万信阳人民,向全市广大教师、教育工作者和离退休教职工致以节日问候和良好祝愿。他说,市委、市政府历来高度重视教育工作,始终坚持尊师重教的优良传统,千方百计加大教育投入,持续优化教育资源配置,不断改善办学条件,促进了全市教育事业蓬勃健康发展,教育已经成为信阳一张浓墨重彩的名片。成绩的取得,得益于各级党委、各级政府的高度重视,得益于社会各界的大力支持,更离不开全市10万多名教育工作者的辛勤工作。

围绕教育事业的发展,乔新江强调,要努力建设教育强市。抓住机遇、应对挑战,按照中央决策部署和省委十届六次全会要求,圆满实现市委五届六次全会提出的奋斗目标,关键在人才,基础在教育。各级各相关部门要充分认识到教育在推动经济转型、科技创新、文化繁荣等方面的重要基础作用,倍加珍惜信阳来之不易的教育品牌,倍加珍惜我们弥足珍贵的教师资源,始终把教育摆在优先发展的战略地位,全心全意支持教育、尽心尽力发展教育,努力打造教育强市,为造福信阳、添彩中原贡献力量。要扎实做好教育工作。站在践行“四个意识”、落实“两个维护”的政治高度,深入学习贯彻习近平总书记关于教育的一系列重要指示,坚持正确教育方向,办好人民满意教育,建设一流教师队伍,全

面深化教育改革,认真研究教育事业中亟须破解的深层次体制机制障碍,努力把信阳教育抓得更实、办得更好。要始终坚持教育优先。认真落实中央和省委、省政府各项决策部署,把教育工作纳入经济社会发展的重要内容和整体规划,持续加大教育投入力度,进一步提升服务教育、服务学校、服务师生的水平,以实际行动为教育事业排忧解难,积极引导全社会支持教育、投入教育、兴办教育,在全社会营造尊师重教的浓厚氛围,让教师成为当之无愧的最受尊敬的职业。

就贯彻落实会议精神,尚朝阳强调,各级党委、政府要坚持教育优先理念。要牢固树立“抓教育就是抓基础、抓经济、抓发展、抓民生、抓未来”的理念,自觉承担起教育优先发展的职责,对教育事业多一份关心,多一份理解,多一份支持,对教育工作高看一眼,厚爱一分,真正做到认识到位,领导到位,投入到位,以更大的决心、更多的财力支持教育事业,落实好教育优先发展的各项政策要求。要凝聚齐抓共管合力。要动员全社会力量,关心、支持、参与教育事业,在优化教育环境上凝聚共识,在培育教育资源上形成合力,积极主动关心教育,真心实意支持教育,努力形成齐抓共管的良好局面。要营造尊师重教氛围。要更多地关注教育、关心教师,把支持教育事业作为分内职责,让服务教育、尊师重教蔚然成风。广大教育工作者要按照习近平总书记关于“四有教师”的要求,以“功成不必在我、建功必定有我”的胸怀,把忠诚于党的教育事业作为毕生追求,把师德师风作为基本素养,始终站在知识发展的前沿,把仁爱和奉献精神贯穿教育始终,真正成为学生喜欢、家长尊敬、社会爱戴的“教育家”。



9月7日,信阳高新区在和谐家园社区开展学雷锋志愿服务活动,来自信阳市高新区的公益志愿者们为辖区居民开展义诊、心理咨询、法律咨询等专业志愿服务。据了解,我市志愿者广泛参与低碳环保、精神关怀、扶危济困等各类志愿服务活动,在道德示范、公益服务、关爱帮助等方面发挥着越来越重要的作用,让人们在感受到志愿者服务的同时,激发整个社会向上向善、诚信互助的社会风尚。

本报记者 郝光 王哲 摄

## 展信阳开放胸襟 扬明港机场风采

信阳明港机场标识和地名书法作品征集  
评选结果出炉

**信阳消息**(记者 赵雪峰 胡庆芳)记者昨日从市民航局获悉,信阳明港机场标识(Logo)和机场候机楼地名书法作品征集评选活动出炉,共有19件作品荣获采用奖和入围奖。其中来自江苏徐州王猛的信阳明港机场标识(Logo)设计作品入选采用奖,另有18人的作品分别被评为信阳明港机场标识(Logo)和机场候机楼地名书法作品征集入围奖(全部获奖名单详见今日05版)。

信阳明港机场标识(Logo)入选采用奖作品,图案设计以明港“MG”拼音大写声母有机地组合,变化为飞翔的羽翼造型,同时融入机场候机楼建筑造型,突出显著的民族运输行业特征以及信阳明港机场极具时代感和民族气息的品牌形象。据评委专家介绍,字母“MG”与飞翔的羽翼形成有机的交融,线条舒展奔放、优美流畅,饱含着向上的动力和气势,既突出了显著的航空属性,也体现出发展、创新的内涵以及与时俱进、锐意进取的时代精神。

记者了解到,信阳明港机场征集

标识(Logo)设计图案和机场候机楼“信阳”“明港”地名书法作品“征集令”,自6月6日经《信阳日报》《信阳晚报》、信阳新闻网、报晓风客户端、信阳日报官方微博等媒体一经发出,立即引起广大美术设计者和书法工作者的积极响应。截止7月16日征集截稿时间(以投稿日期为准),共收到来自北京、上海、广东等近二十个省市作者应征作品811件,其中标识(Logo)设计图案机场来稿253件,候机楼“信阳”“明港”地名书法作品558件。

此次信阳明港机场标识(Logo)和机场候机楼地名书法作品征集活动,设采用奖各1名、入围奖各9名。评委会按照筛选初评、专家复评、综合定评等程序,评选出信阳明港机场标识(Logo)采用奖作品一个,入围奖作品9个;机场候机楼地名书法作品采用奖作品空缺,入围奖作品9个。经作品征集评委会和组委会研究决定,信阳明港机场候机楼“信阳”地名书法作品拟采用毛泽东的书法手迹集纳拼写,以显示信阳的开放胸襟和机场的磅礴大气。

## 致敬教育 感恩教师

“爱教关爱计划”信阳启动仪式举行

**信阳消息**(记者 马迎春)教师节来临之际,为大力弘扬尊师重教的传统,9月6日下午,由市教育局、团市委、中国银行信阳分行共同举办的以“致敬教育 感恩教师”为主题的“爱教关爱计划”信阳启动仪式举行。

近年来,市委、市政府始终坚持尊师重教的优良传统,始终把教育放在优先发展的战略地位,千方百计加大教育投入,优化教育资源配置,持续改善办学条件,促进了全市教育事业蓬勃健康发展。全市广大教育工作者潜心教学,无私奉献,展现了人民教师学为人师、行

为世范的职业操守,任劳任怨、呕心育人的可贵品质和以身立教、以德树人的时代精神。在第34个教师节来临之际,中国银行信阳分行积极响应市委、市政府的号召,特推出“致敬教育 感恩教师”的“爱教关爱计划”,专设关爱基金,具体有:疾病住院关爱、5万元伤残关爱、最高20万元生命关爱、子女关爱、出行关爱、特殊教师关爱等“六大关爱”。除此之外,参加“爱教关爱计划”的各位教育工作者还可以享受专属优惠,享受收费项目的优惠、存款的利率优惠和投资理财等多项专属金融服务。